Відкритий позаурочний захід з іноземної мови на тему:



Мета:

· формувати у дітей почуття єдності родини, комунікативну та соціальну компетентності;

· розширити учнів уявлення про напій, який виготовляють люди, а саме – чай;

· ознайомити з історією походження чаю, географією чаю, культурою та побутом українського народу, традиціями чаювання у різних європейських країнах, а також з правилами прийому гостей;

· виховувати шанобливе ставлення до батьків, бажання зберігати родинні традиції, охайність, естетичний смак.

Обладнання: фотоматеріали, відео презентація, чайний сервіз, солодощі.

Епіграф:

“Чай підсилює дух, пом΄якшує серце, знищує втому, пробуджує думку, не дозволяє поселитися ліні, освіжає тіло…”
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МЕТА: ознайомити студентів з традиціями та звичаями культури чаювання у різних країнах, розвивати та стимулювати пізнавальну діяльність з використанням новітніх навчальних технологій, розширювати та збагачувати світогляд студентів, виховувати толерантність та повагу до культури та традицій інших народів, розвивати творчі здібності студентів: навички виразного читання, акторські та ораторські здібності, вміння працювати з інформаційно-комп’ютерними технологіями, знаходити та аналізувати інформацію з різних джерел, виділяти  головне та другорядне; формувати інтерес до вивчення англійської мови з метою свого культурного та професійного зростання. 

ОБЛАДНАННЯ: мультимедіа, студентські презентації, світові хіти присвячені чаю та чайній церемонії, стіл, сервірований для чаювання, святково прикрашений зал.

